[TTE- Moron neaykronsi

CoocCHble uMnuHgpUYecKue peayKropsl
B YYryHHOM Kopnyce

0.13+22 Kw / 195+2000 Nm




700 Nm 025 nv=1400 min"' 1100 Nm 026 n+=1400 min™"
B5 B 14 B5 B 14

ny i |Pm|[Mam|fs.|D|E|F|[G|Q|R|T]|U ny i |Pm|[Mam|fs.|] F|G|H| I |R|T]|U]|V
[min”] (KW] |[DaNm] 80 | 90 [199]132| 71 | 80 | 90 | 19Y [min™"] [KW] [[DaNm] 19971132 | 160 | 180 | 80 | 90 | 19| 132
642 |2.26 | 92 | 132 14 B 360 | 4.03 | 18.5 | 47.5 | 1.1

520 |2.78 | 9.2 | 16.3 | 1.4 B 321 |4.52 | 18.5 | 53.3 | 1.0

430 [3.37 | 9.2 | 19.7 ] 1.0 B 248 | 5.84 | 18.5 | 68.9 | 1.1

420 [3.43 | 9.2 | 20 | 1.1 B 222 | 6.54 | 18.5 | 77.1 | 1.0

349 |4.45 | 9.2 | 24.8 | 1.0 B 202 [7.19 | 18.5 | 84.8 | 1.1

283 | 514 | 92 | 31 | 14 B 180 | 8.05 | 185 | 95 | 1.0

240 | 6.04 | 9.2 | 353 | 1.4 B 170 | 8.51 | 18.5 |100.4] 1.0

199 [7.29 | 92 | 427 | 1.4 B 152 | 9.53 | 15 | 90 | 1.1

161 | 9.01 | 9.2 | 527 ] 1.0 B 143 [1043] 11| 71.3] 1.0

133 [10.88] 9.2 | 63.7 | 1.0 B 116 [12.48] 11_| 88 | 1.0

108 [13.43| 7.5 | 63.3 | 0.9 B 98 [14.78| 11 | 104 | 1.0

87 |16.62] 5.5 | 58.5 | 0.9 84 [17.30] 9.2 [101.2] 0.9

73 [19.81] 4 | 51.8] 1.0 71 _[20.48] 9.2 [119.8] 0.9

71 |2051] 4 | 537 1.4 61 |23.75] 7.5 | 111.9] 0.8

61 [23.92] 4 | 62.6] 1.0 52 [28.43] 55 | 99 | 1.0

49 |29.52| 3 | 56.2 ] 1.0

B5 B 14 B5 B 14
ny i |Pyqy |[May|fs.|]c|D|E|F|Q|R|[T]|U ny i |Pm|[Mam|fs. | c|D|E|F|R|T]|U]|V
.1 .1
[min”] (KW] [DaNm] 71 [ 80| 90 |09 71| e0 | 90 |19Y [min” (KW] [[DaNm] 71 | 80| o0 |09 80 | 90 |19 132
41 |3498| 3 [631]1.0 B 37 | 40 | 4 | 102 | 0.9 B
34 [43.18] 2.2 [ 584 1.0 B 29 492 | 3 [888] 1.1 B
28 |50.35] 22 [ 70 | 0.9 B 25 |582 | 3 | 105 1.0 B
23 162.15| 1.5 | 56.1| 1.0 B 21 |67.5| 22 [ 91410 B
19 [75.06| 15 | 67708 [ B | B 18 [79.9 | 22 | 107 [ 1.0 B
15 [90.63| 1.1 | 62210 [ B | B 15 [95.8 | 1.5 | 845 | 1.0 B
13 [108.0/075 | 55 |10l B [ B 12 |117.9] 15 [1065[ 1.0 (| B | B
12 |111.9(075 [ 52511 (| B [ B 11 [131.5] 1.1 | 90 |10 B [ B
11 [130.5/075 [ 61210 B [ B 10 [139.6] 1.1 | 96 [11][ B | B
9 [161.0[075| 75 {09 [/ B | B 9 [161.9/075 | 76 {11 [l B | B

7 [191.7]075 | 95 (10l B | B
Pa3mepbl
Opd P D < U O 00 ) ) <
182.5| 195 |173.5
402C 200 | 130 | 165 | 11 |@25 | @19 | 50 8 150 | 10 90 | 154 | 25 90 | 130 | 110 | 155 | 145
403C 202 [214.5/195.5
602C 250 | 180 | 215 | 14 | @35 024 70 10 | 190 | 13 251.5) 272 | 237 115|194 | 30 | 115 | 165 | 135 | 200 | 190
603C @19 254.5| 275 (245.5
025 250 | 180 / M10 | @40 028 75 12 | 225 / 287 | 287 | 277 161 | 260 | 35 | 160 | 175 | 170 | 215 | 225
253 @24 320 | 320 | 304
026 300 | 230| / |M10| @50 038 90 | 14 | 275| 1/ 396 | 356 | 334 175|300 | 40 | 175 | 215 | 215 | 260 | 275
263 224 352 | 352 | 338
027 @42 398 | 398 | 375
27A 350 | 250 / M12 | @60 | @28 | 105 | 18 | 330 / 428 | 428 | 426 | 224 | 375 | 40 | 225 | 245 | 250 | 300 | 330
273 @24 401 | 401 | 387
Lx 70 80 | 100 | 100 | 125 | 150 | 175 | 175 Lx 52.5| 60 70 80 | 100




2000 Nm

027

YcnoBHble 0003HaYeHus

n =1400 min™
B5 B 14 P, W= BxogHast MOLLHOCTb (n1=1400min'1)
"2 Pim | Mam | fs. F/ GIH|JIT]Q|R|T U/ n, Imin'l= BeixoaHas ckopocTk (N,=1400min™)
[min”"] [KW] [DaNm] 100 100
112 | 132160 | 180 | 71 | 80 | 90 | 155 M,y INml = KpyTALLMA MOMEHT Ha BbIXOAHOM Barny
430 337 | 22 | 47817 [ 1 =MpucoeauHsembie ,qsmraTenM
345 1 4.2 | 22 | 5951 1.3 = c6opka C MPOCTaBKOW Ha ABMraTerb
288 [5.03 | 22 | 71.3| 1.1 _ 5
229 1632 | 22 1896 17 = BO3MOXeEH BapuaHT 6e3 NpoCcTaBKu /\_“'
184 |7.88 | 22 [111.7] 1.3 = M. bnaHeL/KnemMM. Kop. Asuratens @
154 [9.43 | 22 [133.7] 1.1
126 [11.52] 22 | 162 | 1.0
113 [12.86 | 18.5 [151.7] 1.1
101 [14.4 [ 15 [135.7] 1.1
82 [17.6 | 15 |165.8] 1.0
77_|18.75] 15 [176.6] 1.0
63 [22.92] 15 | 200 | 0.9
57 [2557] 11 | 180 [ 1.0
B5 B 14
ng | i |Pm M| fs. || FIG|H|[I |JQ|R|T]|U
1
min KW] [DaN 100/ 100/
[min"7] (KW} [DaNm] 12 | 132|160 | 180 | 71 | 80 | 90 | 13
2 cmyneHu
47 [30.56| 9.2 [169.6] 1.0
39 [37.23] 92 | 200 | 0.9 402C[602C| 025 | 026 | 027 | 27A
35 [41.14] 75 | 200 | 0.9
29 |50.28] 5.5 |167.9] 1.0 Bec [wl] 95 |213| 36 | 61 | 105 | 106
3 cmyneHu
403C |603C | 253 | 263 | 273
ng | i [Pw |Mam|fs.|l c|D|E|F|[R|[T|U]|V Bec [wl| 10 |21.1| 37 | 52 | 100
[min” [KW] [DaNm] 71| 80 | 90 |19 0 | o0 [19%] 132
47 [3056| 4 | 79 |20 B
39 [37.23] 4 | 96 |20 B
35 |4114] 4 [ 105 ] 14 B
29 [50.28| 4 | 129 |14 B
22 (6547 4 [1625] 1.1 B
20 [73.05] 4 [180.8] 1.0 B
18 |82.8 | 4 [200[09]|| B | B
14 [101.2] 3 182710 B | B
13 [112.9] 22 [1529]/ 1.0 B | B
11 [131.7] 22 [1784]/ 10][l B [ B
10 [147 [ 18 [1696[ 11 ][ B | B
| K2 (max.)
]
- -
© <2




402C + 603C

Bce peaykTopbl NOCTaBNAKTCS 3aNONHEHHbIMA CUHTETUYECKUM

MacrioM Ha BeCb CPOK CNyX0bl KONMYECTBO Macria no yMonyaHuto
ANA MOHTaXHbIX no3uuuin B3/B5.
[ns MoHTaXHbIX no3uuni B6/ B56/ V5/ V1/ V6/ V3/ V8/ V58 Heobxoaumo
OroBOpPUTHL NpPU 3aKase

B cnyyae ncnonb3oBaHust pefyKkTOpOB, 3anofHEeHHbIX MaCIoM A11S MOHTaXHbIX
noavuuii B3/B5 B apyrvix MOHTaXHbIX NO3NLIAX, HEOBXOANMO AONUTL Macno
B COOTBETCTBUM C KONMYECTBAMM, yKa3aHHbIMW B Tabnmuax.

CraHpapTt Mo 3aka3y
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B5 B8 V1 V3 \'4:]
KonuuecTBo 3anneaemoro macna
402C 0.50 0.50 0.50 0.50 0.65 0.85 0.65
403C 0.55 0.55 0.55 0.55 0.70 0.90 0.70
602C 1.00 1.50 1.50 1.50 2.00 2.00 2.00
603C 1.30 1.50 1.50 1.50 2.10 2.00 2.10
Tunopasmepsi 025 - 273 noctaBnstorca 6e3 macna;
Mepen akcnnyaraumei HeO6X0AUMO 3aNUTb Maciiom
B COOTBETCTBUM C KONUYECTBAMM, YKa3aHHbIMU B Tabnuuax.
CraHpapTt Mo 3aka3y
- N
< e "5 | [E
B3 B8 V5 V6 V8
O c
B5 B8 \Al V3 \'4:]
MuHepanbHoe Macrno CuHTeTU4eCcKoe macno
ISOVG 6580 460 0 0 460 : 0
T°. Okp.
5° =+ 50° 5° + 45° 0° + 40° 0° + 35° -15° +100° -25° + 80° -30° + 70°
cpepbl
AGIP Blasia Blasia Blasia Blasia Telium Telium
680 460 320 220 VSF 320 VSF 150
BP Energol Energol Enerol Enerol Energol Energol Energol
GRXP 680 GRXP 460 GRXP 320 GRXP 220 SGXP 460 SGXP 220 SGXP 150
Spartan Spartan Spartan Spartan
ESSO EP 680 EP 460 EP 320 EP 220
SHELL Omala Omala Omala Omala Tivela Tivela
OIL 680 OIL 460 OIL 320 OIL 220 OIL SD OIL WB




2-3-x cTyneH4YaTble peAyKTopbl - KOA 3aKa3a

402.. -F 5.5 C 2 D B5 B3

Mepepar. BbixoaHowm BbixoaHom Tunopasmep Tunopasmep
yucno Ban dnaney moTtop. PnaHua | ABuraTtens

Twvn Pazmep YyryHHbIN
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CMoTpuM B Tabnuuax MOHTaXHble NO3ULUKU
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* CmandapmHbie duamempabi yKka3aHbl KPYNHLIM WPUGMOM




